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Θέμα: «Πρόταση για τη διοργάνωση του επόμενου Εντομολογικού Συνεδρίου στην 

πόλη της Καβάλας» 

 

Το Παράρτημα Ανατολικής Μακεδονίας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου 

Ελλάδας με την ευκαιρία της επικοινωνίας μας θέλει καταρχήν να σας ευχηθεί χρόνια 

πολλά και καλή χρονιά. Ακόμα θέλουμε να ευχηθούμε στο νέο Δ.Σ. της 

Εντομολογικής Εταιρείας Ελλάδας πλούσιο και δημιουργικό έργο στα καθήκοντα που 

πρόσφατα ανέλαβε μετά τις αρχαιρεσίες της Εταιρείας. 

Πέραν αυτού και σε συνέχεια της προφορικής παρέμβασης - πρότασης του 

προέδρου της Δ.Ε. του Παραρτήματος μας κ. Μυστακίδη Ζαφείρη στις εργασίες του 

14ου Εντομολογικού Συνεδρίου που πραγματοποιήθηκε στο Ναύπλιο (στις 11-14 

Οκτωβρίου 2011), θέλουμε και εγγράφως να σας υποβάλλουμε αίτημα για τη 

διοργάνωση του επόμενου Εντομολογικού Συνεδρίου στην Καβάλα. Διοργάνωση την 

οποία θα στηρίξουμε με όλες μας τις δυνάμεις. 

Επίσης θέλουμε να σας πληροφορήσουμε ότι έχουμε λάβει ήδη τις 

προφορικές διαβεβαιώσεις των τοπικών αρχών και φορέων της πόλης της Καβάλας 

ότι προτίθενται να στηρίξουν το εν λόγω διοργανωτικό εγχείρημα, ήτοι του 

Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Καβάλας, του Δημάρχου Καβάλας του Συλλόγου Γεωπόνων 

Ν. Καβάλας και των Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

H πόλη της Καβάλας παρουσιάζει σημαντικά συγκριτικά πλεονεκτήματα για 

την εν λόγω διοργάνωση. Αυτά αφορούν στο γεγονός ότι διαθέτει μεγάλα σε μέγεθος 

και αρκετά σε αριθμό ξενοδοχεία (με διαβάθμιση μέχρι και 5 αστέρων) με ανάλογους 

συνεδριακούς χώρους, διεθνές αεροδρόμιο σε κοντινή απόσταση (32 χιλ.), επιβατικό 
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λιμένα με δρομολόγια προς τα νησιά του Αιγαίου και σύγχρονο οδικό δίκτυο (Εγνατία 

Οδός).  

Πέραν των ανωτέρω πλεονεκτημάτων η πόλη της Καβάλας και η γύρω από 

αυτήν περιοχή διαθέτει σημαντικό αγροτικό και δασικό παραγωγικό δυναμικό. Σε 

αυτό περιλαμβάνονται δυναμικές καλλιέργειες (Επιτραπέζια και Οινοποιήσιμα 

Αμπέλια, Ελαιόδεντρα, Σπαράγγια, Ακτινίδια, Πατάτες κ.α.) και δασικές 

προστατευόμενες περιοχές (Παραποτάμιο Δάσος Νέστου, Δάσος Καράντερε 

Οροσειράς Ροδόπης Δράμας κ.λ.π.) στις οποίες κατά καιρούς εμφανίζονται 

σημαντικά εντομολογικά και ακαρεολογικά προβλήματα που χρήζουν διερεύνησης 

και έρευνας. 

Αναμένοντας τη θετική σας απάντηση επί του αιτήματος μας, παραμένουμε 

στην διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία. 

      

 
Για τη Διοικούσα Επιτροπή 

 Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 

 

 Ζαφείρης Μυστακίδης  Κων/νος Στέφος 
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